PYTHAGORIADA 2004/2005
6. roénik Skolni kolo

1. Auto, které jede rychlosti 90 km/higpede most za 14 sekund. Jak dlouhy je tento most?

2. Téleso na obrazku je sloZzeno zidiktské stavebnice. Nakreslete co uvidite, kdyZ setoa
téleso divate shora.

3. Zdislic 1 az 6 vytvite dw trojcifernagdisla takova, aby jejich rozdil byl co ne&jsi.

4. Kolik obdélniki je na obrazku?

5. Misto hwzdi¢ek dophte do rozdilu spravnéislice
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6. Doplite posledniit obrazky tak, aby vSechny obréazky iy fadu tvdenou podle witého
pravidla.
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7. Doplite znaky poetnich operaci, pdpzavorky tak, aby platila rovnost.
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8. Krychle na obrazku je sloZzena z bilycheanych krychléek tak, Ze Zadné dstejnobarevné

krychlicky nemaji spolénou sénu. Kolik bilych a kolikéernych krychléek je teba
k sestaveni této krychle?
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V hotelu je 136 pokdj. Kolik ¢islic budete pdiebovat k ¢islovani vSech jejich dvg jestlize
¢isla jednotlivych pokdj jsou sestavena z jednotlivyérslic?

Ktery z obrazk znazotiuje pohled na jin&teso nez ostatrdityii?
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Nahraf'te pismenaislicemi tak, aby zapsana rovnost byla spravngn&smena znamenaji
stejnécislice, iznd pismenaiznécislice.

HA+HA+ HA + HA + HA BA

BodyA, B, C, D, E leZi v gimce. Délka usi&ky AB je 5 cm, Uséky BC je 3 cm &CD je 9 cm.
Vypocitejte délku usgky AD.

Podél rovného useku silnice je zasazeno 30 tapadtou vzdalenost thl Mirek po tomto
useku silnice od prvniho k posledniku topolu, jéstl/zdalenost mezi jednotlivymi topoly je
5 meth?

Vypocitejte obsah trojuhelnikidLM, jestlizectvercectvercové sit maji stranu dlouhou 2 cm.
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Jart je 7 let, jeji mamince je 5krat vice. Kolik letdmiJan, aZ jeji maminka bude 2krat starsi
nez je nyni?
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